CemuHap mpesiiocsie Huii ILlermrabpie mpobu

Koneunwvie uentwvie dpobu

[Iycthb ag — nenoe, aq, . .., a, — HaTypaJdbHble dncaa. Oupeae/mM JBe I0C/IeI0BaATeTbHOCTH

P—2 = 07 b1 = 17 Pk = QpPr—1 + Pr—2, k= 07 2
g2 =1, q-1 =0, Tk = ArQr—1 + Qr—2, k=0,...,n.

Hanomuranue: nist awoodoro k= 10,...,n cupaBeJInBbl COOTHOIITEHUS
a) pr/qr = [ao; ax, - . ., axl;
6) Pkdr—1 — Pr—1Gk = (—1)’“1;
B) Drdk—2 — Ph—2qr = (—1)"a;
r) (P, qr) = 1. bl
_ —1 n
mm mlz(); s P2 P P D5 Py P
qrk—1 drqdk—1 do q2 q4 dn ds qs q1
Pk Pr—2 —1)kay,
e) — — =D ; 3) Gk > Qr-1, Gk > 2Qk-2.
qr  qr-2 QrqK—2
Yucsta py/qr HA3BIBAIOTCA NOOLOOAUUMUY IPOOAMYU NEHOH Apobu [ag; ay, . . ., ay].
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1.1. IlpesacraBbre B Bu/ie IENHBIX Apobeii yncia a) 17 ) ~95 B) 310"

1.2. Yemy paBHBI B3aNMHO IPOCTBIEe HATYpasbHble duciaa P,, Q,, rakne uro — = [1;1,...,1] 7

Qn N——
ap 1\ far 1\ —fax 1\ _ (pp pPra
1 0/\1 0 1 0 U Q1)

1.4. TlycTh B3aMMHO NPOCTBIE YUCIA @ U b yIOBIETBOPAIOT paBeHCTBY a/b = |ag; ay, . . . , a,|. Jlokaxure,
9T0 ypaBHeHue ar — by = 1 ¢ HEM3BECTHBIMU T W Y MMEET penteHueM OaHy u3 map (¢n,_1,Pn_1) WIN
(—Gn-1, —Pn—1)- OT Ye€ro 3aBuCHT, KaKasi IMEHHO Mapa sIBJISeTCS PelIeHneM?

1.3. Hokaxkure, 94TO

1.5. Pasnaras uucisio a/b B nenuyto apobb, penmure B IebIX YUCIaX ypaBHeHue axr — by = 1, eciu
a) a =30, b=1T,
6) a=—18, b=T9;
B) a =144, b = 89.

1.67 Ilyctb a9 > 1. Jlokaxkure, 4TO JJisd YUCTUTENCH Py_1, Pp JABYX HOCJEJTHUX MOJAXOJIAIMX Jpobeit
HemHON 1pobu [ag; Gy, . - . , G| CHPABEIJIUBO PABEHCTBO Dy /Dn—1 = [An; Gp_1, - - - , Qo).

Beckoneunwvie uennove dpobu

1.7. Ompenenum nocyeoBaTensHOCTH {ay }72 ), {ag}ie, caemyommm obpasom:

=0, apy1=(ap—lag)t, ap=[w], k=01,2,...

Jlokazkure, 9To A1 J11000r0 k CIIpaBeIINBbI PABEHCTBA,

QkPk—1 + Pr—2

a = [ag;ai, . .., ax—1, k] = .
OkQr—1 + qr—2

1.8. /lokarkure, 9TO JIjIsl MOAXOALAIINX JPo0Oeit JIF0OOro BeIecCTBEHHOIO YHiCja (v ClPaBe/JINBbl HEpaBeH-
CTBa,
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1.9. Pazyoxxkure B memHbie ApodH ducJIa

a) V2; 6) V/3; B) (1++/5)/2; r) 1/2 + /7.

1.10. Buruuciure ciieayromine nemHbie Ipoou:
a) [222];  6) 2113 B [51,2,110 ) [51,4,1,10].
31ech yepra O3HAYAET HEPUO/I.

1.11. Haiiaure panmoHaabHOE 9NCJI0, KOTOPOe OTAMYAETCsS OT (v He Goutee, yem na 1074, ecan

a)a:ﬂ; 6)a:2+\/5; B)a:3+\/7; r)a:\/2_3.
1.12. Jdoxaxure, uto a) Vd?+ 1 = [d;2d]; 6) Vd? + 2 = [d;d, 2d).

TN . e )
1.13. [Joxazkure, 410 [2,2,;. 52] = v — (1 —vay

1.14. Byznem Ha3bIBaTh BEIIECTBEHHBbIE YHCIA , 3 IKGUBAAEHMHHLMY A TTHCATD v ~ [3, ecu HalyTCs
neJibie a, b, ¢, d, yIoBIeTBOPSIONINE PaBEHCTBAM
aP +b
a= : lad — bc| = 1.
cf+d
Bynem takke mpu momoru 3anucu « < 3 0603HaAYATH, 9TO PA3I0KEHUs ( ¥ [3 B IEMHbIE IPOOU COBIa-
JTAIOT, HAYWHAS ¢ KAKOTO-TO MOMeHTa. /loKaykuTe ciemyromnue yTBePKIEHNS.

a) Ecm o, B € Q, To o ~ f3. r) Ecim o = 71 10 @ < f3.
6) Ecoim o < B, 10 v ~ f5. 1)* Ecom oo = —f3, 10 a0 < 3.
B) Ecma=0+n,neZ, toaxp. e)* Ecin a ~ B, ro a < f.

1.15F Ilycts o, f — umppannoHaJbHBIE KOPHH KBaJIPATHOIO YPaBHEHHs C MEJIBIMU KO3 dunuenTamu
(B wactHocTH,  # [3). JloKazKuTe, 9TO 3aMUCAHHBII 330M HAmepé Mepuoj MemHoi Apodu Jucia o
SIBJISIETCSI TIEPUOIOM IEIHOM 1podu ducia 3.

1.16% Ilycts @ € Q, a > 1, /o ¢ Q. Hokaxkure, uto /o = [ag; ay, ag, . . ., az, aj, 2ag)].

g
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1.177 HaitnuTe HamMeHbBIIIee HATYPAJTbHOE N, JIII KOTOPOTO CYIIECTBYET TaKoe HATypaJabHOe 1M, ITO

NPl
n 210"
1.18% TlycTh (v — MppanuoHaJbHOE YUCI0 U IYCTh Pi/qk U Prr1/qrr1 — €ro k-as u (k+1)-as noaxoasamue
Japobu. Jlokazkure, 4To Ji/ist J1I0OOTO PAIMOHAJBHOIO Yucaa p/q, Takoro 4ro 0 < ¢ < qgi1, CIPABEJIUBO
HEPaBEHCTBO

lga — p| > |qro — pil.

1.19% TlycTh (v — uppanuoHaibHOe YUCI0 U P/q — PAMOHAIBHOE YUCJIO B HECOKPATUMOIl 3aIMCH, TaKoe

q9TO0

P 1
—-=l <.
'a q]  2¢*

Jlokazkure, 94T0 p/q — HEKOTOpAas IOAXOAIIAL JIPOOb THCIA (.

1.20. Ilosw3ysich 3agaqeit 1.19, gokakure, 4TO €Cju HATypaJbHbIEe YUCIA T, Y YAOBJIETBOPSIOT HEpa-
sercrBy |22 — dy?| < V/d, 1o x/y — HeKoTOpast MoAXOAsIIAs ApoOh uncaa v d.

1.21. IlycTh a,b — HaTypaibHbe 4ucia, Takue 4to (a,b) — pemenue ypashenus Heans x° — dy* = 1
¢ HaUMEeHbITUM BO3MOXKHBIM b. [lokakure, 410

a) a/b — HexoTopast MOJAXOsIIIAs IPOOL YHCTIA Vi,

6) Bce pemenus ypapHenus 2 —dy? = 1 B HesibIX uncaax uMetoT B (+a.,, +b,), m € Z, e a,p,, b

m m)s 7 my ¥m

OIIPEIeTAIOTCS I3 COOTHOUICHHS Gy, + by V/d = (a + bV/d)™;

B)* €C/IH 1 — HAMMEHBIIHH TepHO HemHoi 1pobu wncia vd, To a/b = p,_1/(p_1 TPH YETHOM N |
a/b = pan_1/Gon—1 UPH HEIETHOM M.



